

MÁTRAVIDÉKI HIRLAP

Társadalmi, szépirodalmi, tanügy-népnevelési, iparügyi és gazdasági hetilap. -- Megjelenik minden héten, szombaton

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Gyöngyös, Wachott Sándor-u. 18. sz., hová a lap szellemi részére vonatkozó közlemények, előfizetési és hirdetési díjak küldendők.

Felelős szerkesztő és kiadó:

Dr. KOSSA LAJOS
ügyvéd.

Előfizetési árak:

Egész évre P. 8' —. Félévre P. 4' —
Egyesszám ára 16 fillér. - Kapható minden
donánytőzsdében. — Hirdetési díjak előre
fizetendők. — Nyilat. tér soronként 1 pengő

Enapon született a magyar szabadság, e napon lett szabad a sajtó, e napon szabadult fel a jobbágyok, e napon lett teljessé az ige: szabadság, egyenlőség, testvériség!

E szent, e nagy Nemzeti ünnep az a forrás, ahova minden magyar lelke évenként visszatér, hogy tiszta, üdítő itálával felfrissítse magyar érzéseinek, a küzdelmekben el-el lankadó nemes virágait. Ezen a napon minden magyar lélek halával és imával járui az Úr Isten színe elé, hogy megköszönje segítő jószágát és konyörögjön azért a nagy és dicső Hazaért, amely 1848 március 15-én, a szent szabadság jelszavával egységbe forrott. Egységbe forrott pedig úgy, hogy ennek az egységnek megdöntéséhez, szétदारabolásához egy egész világ összefogása kellett.

A megcsontkítással, szétदारabolással elvehették tőlünk hegyeinket, elvehették kincses Kolozsvar, a Banat televény földjét, de egytől nem lehetett megosztani a magyart, a március 15-i eszmék és gondolatok vigasztaló és reménykeltő erejétől,

A márciusi forradalom végigspört egész Európán, Olaszországtól kezdve, Franciaország, Németországon át és feigyujtotta Becset is, azt a Becset, amely a magyar rablancat tartotta a kezében. A forradalom e vihara vér- és emberáldozatot követelt mindenütt és mindenhol, ahol az emberi szabadságjogok kivívására életre kelt, de vér nélkül, emberélet áldozata nélkül teremtett szabadságot 1848 márciusa nálunk, mert a magyar a kardot és a fegyvert hazája védelmében, ellenségeivel szemben használta és használja, de testvér vérontásától irtóztott és irtózik.

A nagy napon szabad lett a sajtó, minden nemzet szabadságának és függetlenségének alapja, és első szárnypróbálgatásaival nemzeti közkinccsétette a szabadsághős Petőfi „Talpra magyar”-ját. A szabadság napján meg-

MÁRCIUS 15.

nyíltak a politikai foglyok börtönei és a márciusi ifjuság vértelenül, emberáldozat nélkül hirdethette ország-szerzte: az egyenlőséget.



Fekete, szomorú gyászfatyollal takarják le azóta a magyar nemzeti Cimert. A hatalmas, szép, gyönyörű Kánaánt darabokra szedték szét azért, mert évezredek át megtanult és hűségesen teljesített ragaszkodása az állam sorsát intéző Hatalomhoz, kitar-

Ima magyar tavaszért

Megfürdetem lelkem
A tavasz leheben,
Pezzenő kikelet
Bűvös erejében.

Igy megittasulva
Felvetitem lelkem
A kéklő égboltra,
És ez imát zengem:

Teremtő nagy Isten!
Csodás a hatalmad...
Adj igazi tavaszt
Télverte magyarnak!

B. J.

tásra serkentette, saját vérének áran is. Nem tudott aruló lenni, az arulók mellett.

E nemes gondolkozásnak keserű kálvária lett a következménye, de a kálváriának dicsőséges feltámadás a folytatása és ezt a dicsőséges feltámadást meg is fogja énni a magyar, ha azok az eszmék, gondolatok és tettek fogják vezetni: amely irányította és vezette a március 15-i szabadság napján.

A magyar szabadsághoz való hű ragaszkodás és az azért hozott áldozat el fogja tavolítani a Magyar Cimert borító gyászfatyolt, de nemcsak az ajkakon, hanem tettekben is meg kell nyilvánulni: az egyenlőség és testvériség szent ígéinek.

Az elszakított részekben élő, szomorú magyar testvéreink ezen a Nemzeti ünnepen, titokban bar, de igaz magyar lélekkel küldik hozzánk sóhajaikat. Ők még inkább érzik, hogy e szóban: SZABADSÁG benne van a magyar hegy, a magyar róna, a magyar négyes folyó. E szó: szabadság, jelenti majd nekik a testvériséget, azt a testvériséget, amelytől erőhatalommal lettek elszakítva.

Március 15 én a szívünk fölé tűzött nemzeti színű szalag ne külső képe legyen annak, hogy emlékezünk és ünnepeünk, hanem szívünk melyen legyen ott az igazi hazaszeretet, a hazáért való őszinte önfeláldozás érzése. E nagy ünnepen jusson eszünkbe az, hogy őseink szent esküvéssel tettek fogadalmat a szabadság, egyenlőség és testvériség harmas igeje mellett.

Apáink e szent esküvéseben nem szavak hangzottak el csupan, hanem megvalósítottak azokat belső értékek és tartalmuk szerint is. Örökül hagyták ránk mindazokat a kincseket, amelyek egy nemzet lennmaradásának, haladásának, virágzásának alapját képezik.

„...Áldó imádság mellett
Mondjuk el szent neveiket.”

PALÓCDERES

Szeretnénk tudni, hogy ki volt az *éceszgeber*.

Szeretnénk tudni hogy kinek jutott eszébe bizonytalanná tenni ismét a bányászok kenyerét.

Hogy mi a gyöngyösi lignitbánya kérdés és mi lett a döntés, nem kell ismét leírni. Azt sem, hogy *nehezen* bár, de sikerült a bányászok kenyerét megmenteni, még azt sem, hogy akadt *nemes* egyén, aki a „*verklit*“ tovább forgatta, hogy a zötyögős masina síró gyerekek szájába kenyeret termeljen, meg kihozzák a négyezer wagón lignitet, mely elvesztet volna.

Az elmúlt va árnyp zárt ajtók mögött tárgyaltak egy *felszólás* ajánlatot, és pedig azt, hogy a bányát megveszi a konkurens cég X pengőért.

Ha ez a vétel—eladás, a nehezen és hosszú küzdelmek árán megmentett bányászok kenyerét nem fenyegetné, semmi közünk sem volna hozzá.

Ha nem fenyegetné, akkor két vállalat „a kis halat megeszí a nagy hal” — kereskedelmi-üzleti elvek alapján — elintéztett belső ügyecskéje volna, amelyhez a nagy nyilvánosságunk: *csipisz!*

De?!

De mert ezzel az üzlettel: a megélhetésükben egyszer már megmentett bányászok megint kenyér nélkül maradnának, a lignit — mint *nemzeti vagyon* — a föld alatt maradna, a földtulajdonosok a jutalékokat meg nem kaphatnák, hát ezért!! ez az üzlet nem egyszerű kereskedelmi, vagy magánjogi üzlet, hanem: *közérdekű aktus!*

A konkurens vállalat 12.000 P-öt áldozna a városi bányáért, hogy azt be lehessen csukni.

E hecsukási szándéka nyilván kifütnék abból, hogy a *felszerelés* nem kell neki.

Ha becsukják — maga marad a lignitpiacon, diktálja az árakat, befektetett tőkéjét egész jól kamatoztatva — pompás kis üzlet!

A megmentett bányászcsaládok? . . . ugyan kérem? szabad *üzletnél* a *szivre* is hallgatni?!

Ugy-e bár — nemde bár?: Nem!!

Ezekért a bányászcsaládokért „Deresre” hoztuk ezt a kis részvénytársasági transzaktiót,

A dologi és *személyi* kiadásokban leépített bánya nemesen és jól végzi hivatását: kenyeret ad a legjobban rászoruló nincsteléneknek.

Nagy fizetéssel ellátott, volt föltisztviselő nem fognak ezután sem nyomorogni, — sőt egyike-másika már *dimentette* magát, a bányászokat azonban hagyni kell csendben, nyugodtan dolgozni, had szedjék csak ki a hivataltól szájt által is „nemzeti vagyonnak” jelzett lignitet, — e úttal még nem lehet őket széjjelkergetni!

Hogy 1500 P munkabér biztosítva lett volna?!

Kevés, nagyon kevés.

Rövid időre is kevés. Sokáig tárgyaltak. Volt jogi, pénzügyi, kereskedelmi, bánya, üzemi, készpénz, váltó, engedmény, kezesség röktönzött szaktanácskozása, — csak a bányászcsaládokat nem kérdezte senki, — hogy őket *dívette-e már a főváros* a főcég vezetővel együtt.

Egyelőre a város jogi szakértője elhárította ismét a veszélyt — később döntenek.

Akkorra megkeresik a jó urak a szívkét is, — hogy könnyebben menjen, nyissák ki füleiket: a nyomorgó bányászgyerekek jajsza előtt.

A magyar katona

A magyar vitézség ezer éve a tárgya annak a páratlanul diszes kiállítású kétkötetes műnek, amely a Franklin Társulat kiadásában most hagyta el a sajtót. Csodálatos, hogy mindeddig hiányzott a magyar irodalomban olyan munka, amely a magyar hadvezérek, tisztek és közkatonaik önfeláldozó kötelességteljesítését, bátorságát és hősiességét hiteles történelmi adatokkal és egykorú illusztrációkban bemutatta volna a magyar közönségnek.

Ezt a régen érzett hiányt pótolta most négy kiváló katonairó, akik a magyarság ezeréves harcainak tükrében bemutatják a magyar katona páratlan harci értékét, önfeláldozását, hűségét. Bár a nagy mű a legújabb hadtörténelmi kutatás minden adatát gondosan felhasználja, mégsem válik sehol szürke adathalmazzá, mert a könyv írói: Pilch Jenő ezredes és Gyalóki Jenő ezredes, a Magyar Tudományos Akadémia Tagja, továbbá vitéz táji Berkó István ezredes és Markó Árpád alezredes — a tollnak is mesterei, úgyhogy a mű nem szakemberek számára — akiknek elsősorban készült — a legélvezetesebb olvasmány.

A gyönyörű két kötetet mintegy 500 kép, vázlat és melléklet díszíti, amelyeknek nagy része itt jelenik meg először. Külön és belső értékének beszédes bizonyossága, hogy

három olyan ajánlással jelent meg, amelyeknek mindegyikére el fog figyelni a magyar közönség: nagybányai vitéz Horthy Miklós kormányzó, vitéz József kir. herceg tábornagy és jákfai vitéz Gömbös Gyula miniszterelnök és honvédelmi miniszter facsimilében közölt ajánló sorai nemcsak a magyar katona kiváló-ágának lelkes magasztalással, hanem egyúttal hangos tanubizonyosságok *A magyar katona* nagy nemzetnevelő értéke mellett.

Ez a nagyszabású mű forró vallomás multunk dicső hagyományai mellett és példaadó buzdítás a jövő magyar nemzedék számára.

Barátságos mérkőzések. A Gyöngyösi Atlétikai Klub a tavaszi fordulót két barátságos mérkőzéssel kezdte és pedig a miskolci labdarúgó terület első osztályú csapataival. Az egyik futballmérkőzés múlt vasárnap volt a Miskolci Vasutas Sport Clubbal, amely 3:3 gólarányt eredményezett. A mindvégig izgalmas, érdekfeszítő meccset szép számú közönség nézte végig, dacára az eső utáni hűvös korai tavaszi időnek. A másik mérkőzés holnap, vasárnap az igen erős Pálfalvai Bányász és Üvegyári Sport Egyesülettel lesz, mely elé a labdarúgó sport hívei nagy érdeklődéssel tekintenek.

MEGYEI ÉS VÁROSI HIREK

Adóügyi kedvezmények

Azon adózónál, akinek négyél több gyermeke él közös háztartásban, az állami törvényhatósági és községi adókból az ötödik és ezenfelül minden gyermek után 55 százalékos adómérséklést engedélyeznek, hogyha azért nem tartozik jövedelemadótfizetni, mert adóköteles tiszta jövedelme az évi 1000 P-öt nem éri el, vagy adót pedig azért nem, mert annak értéke nincs 25 000 pengő. A jövedelemadótnál pedig, ha annak alapja a 6 000 P-öt nem haladja, az adóalapból az ötödik és hatodik gyermek után 200—200 P vonandó le.

A kamat az év végén túl fennálló hátralékok után 9 százalékra lett csökkentve 12 százalékról. Ha pedig az előző évről fennálló hátralékát az év folyamán az adózó kiegyenliti, akkor a 9 százalékból 3 százalékot adójánál a javára írják. Az illetékek és egyéb köztartozások késedelmes fizetése esetén, ha ez egy even belül történik, a kamat 6 százalék.

A Gazdasági Munkáspénztárnak fizetendő díjak. A gazdasági cselédek után a munkaadók a munkáspénztári hozzájárulási díjakat a hó végéig tartoznak befizetni. A szolgálati időköz mértén 1 P 20 f, illetőleg 1 P 44 f fizetendő a községi előjáróságnál. Aki kellő időben nem fizet, beállható bucsóért kártalanítással tartozik.

Teherautó személyfuvarozása A magán teherautó személyszállításra a 157.000 — 1933 számú belügyminiszeri rendelet szerint használható. A rendelet azonban feltételeket ír elő. Az autót üdöpadokkal, köröskörül korlátozza, a fel- és leszállásra alkalmas (hordozható) lépcsővel látandó el. Fuvarozás díjazásért nem eszközölhető. A sebesség is korlátozva is.

Ipartestületi új alapszabályok. A kereskedelemügyi miniszter az ipartestületek és ezek országos központjáról alkotott 1932 évi VIII. tc. folytán intézkedik 6363 sz. rendeletével, hogy az ipartestületek ez év nov. 20-ig megalkotandó új alapszabályainál mik tartandók szem előtt. Így a tagsági díjak 4, esetleg több fokozatosan emelkedő díjtétellel állapítandók meg s azok kivételi módja is meghatározandó. A felvételi díj a legmagasabb tagsági díj félévi összegével egyenlően az új tagsági díjak alapján szabandó meg. Intézkedik még a rendelet a szenvedő választói jogról, a választásokról és az ipartestületi szék, mint új szerv alapszabályszerű megállapításáról.

Munkaszervező Intézet létesítése. Ipari munkaalkalmaknak hitelnyújtás útján való teremtésére és az ipar rendkívüli hitelszükségletei kielégítésére kormányengedéllyel Ipari Munkaszervező Intézet alakul.

**AJÁNLJA
LAPUNKAT
BARÁTAINAK.**

Stopp!

La.unk zártakor, amikor Deresünk már kinyomva, készen állott, nyertük az értesülést, hogy pénteken délután fél ketőkor a bánya eladási szerződését aláírták. A bánya vevői Ausch Ildorné és Deutsch Pál, akik 12000 pengőért vették meg. A felszerelés is vétel tárgyát képezi, és ami a nyilvánosságot kizárólag érdekelheti, az, hogy a gyöngyösi munkások, a mai munkabérek mellett április hó 1-ig megtartandók. A bányabérek — terrágium — két hetenként a polgármester kezéhez jutendők a vevők által. A vételár felet kifizettek, felet a gyöngyösi és tarjáni bányára kebelezik be. — A bánya mostani vezetője — Bárány Károly bányamérnök — a bánya átvételétől visszalépett, ezért történt a bányának fentiek részére való eladása.

Örülünk, hogy az adott helyzetben a szerződésben mindazt kikötötték, ami emberileg lehetővé biztosítékot nyújt, egyrészt a munkások kenyerének biztosítása végett, másrészt pedig a földtulajdonosok bányabérének kifizetése szempontjából.

Ezzel az átruházással a bányakérdés végleg lekerült a napirendről.

NYILT-TÉR

(E rovatban közöltékét nem vállal felelősséget a szerkesztő.)

Nyilatkozat.

A „Gyöngyösi Lapok“ múlt évi július hó 30-án megjelent számában „Válasz Rosenfeld Emil úr nyilatkozatára“ cím alatt egy cikket tettem közzé, mely által Rosenfeld Emil úr magat sértve érzi.

Rosenfeld Emil úrtól emiatt bocsánatot kérek. Kijelentem, hogy azok közé tartozom, akik Rosenfeld Emil úr jellemzőtlenségét és önzetlen tisztaközéleti szereplését elismerik és méltányolják.

Időközben ugyancsak meggyőződtem arról, hogy a vonatkozó ügyben Rosenfeld Emil férfias magatartást tanúsított, valamint arról is, hogy a Gyöngyös város hatósága részéről úgy Rosenfeld Emil úr, mint a parancsnoksága alatt álló Tűzoltótestület a 7185—ki. 1932. sz. határozat sérelmes kitételei miatt, meg cikkem megjelenése előtt teljes elégteltelt kapott és a sérelmezett határozatot Gyöngyös város hatósága 8363—ki, 1932 sz. határozatával hatályon kívül is helyezte.

Kelt Gyöngyösön, 1933 március 7.

Dr. VAJDA ARMIN s. k.

Terjessze lapunkat!

TANÜGY, NÉPNEVELÉS

Jamboree hírek

A Cserkészszövetség rádióelőadásainak keretében március 24-én, este 11 órakor, gróf Teleki Pál táborparancsnok fog érdekes angolnyelvű előadást tartani, melyet már most is nagy érdeklődés előz meg.

A stambuli Galatasaray cserkészcsapatnak tagjai közül 25-en jönnek föl a gödöllői Jamboree-ra. Mivel azonban a csapatnak ez a tábora mozgótúra, a Jamboreen csak három napig tudnak résztvenni.

Künn érdeklődés lesz a Jamboree-nak a vízi-vitorlázó repülőgép, melyet a m. kir. Állami Gépgyár keretében működő 13. számú „Ezeremester“ csapat épít.

A Jamboree üzletvárosban való részvételi és árusítási engedély kiadásának határideje febr. 23-án lejárt. Ezt a határidőt — a jelentkezők nagy számára való tekintettel — a Jamboree gazdasági csoportjának vezetője március 31-ig meghosszabbította. Az érdeklődők forduljanak a gazdasági csoport vezetőjéhez, V., Nagy Sándor-u. 6.

A Jamboree-t sokan szeretnék reklám-célokra felhasználni és ezáltal áruikra felhívni a nagyközönség figyelmét. A gazdasági csoporthoz külföldi gyáraktól rengeteg ajánlat érkezett, melyben kérik az áruik reklámozásának megengedését. A gazdasági csoport a külföldi gyárak kérését általában elutasítja, mert elsősorban a magyar gyárak és a magyar áruk propagandájának óhaját lehetőséget biztosítani a Jamboree üzletvárosban.

Február 10-én a Tábori Rendőrség soproni csoportja a város és vármegye cserkészvezetősége előtt vizsgázott az eddigi kiképzés anyagából. Az Ósz utcai rendőrségi lakóteremben folyt le a „nagy próba“, vitéz Molnár János m. kir. rendőrfelügyelő, a soproni cserkészrendőrök parancsnokának vezetésével.

♦♦♦♦

Zenekultúra terjesztése. — Magyar Zenealbum címen a magyar zenéi élet szempontjából nagyjelentőségű hangjegy folyóirat jelenik meg, melyben helyet adnak minden magyar komoly zeneszerzőnek. A magyar zenealbum minden megjelenése alkalmából 50 — pengős jutalmat kap a benne megjelent legszebb magyar nóták szerzője és szövegírója. Zeneszerzők megkeresését (válaszbélyeggel) és előfizetéseket elfogad a kiadóhivatal: Ujpest, Gr. Apponyi-u. 20. Előfizetést ár egy évre 6 — pengő

Magyar írók támogatása. Magyar Költők Antológiáját rendező sajtó alá a „Magyar Szépmíves Céh“, mellyel az a célja, hogy egy csoportban mutassa be a nyilvánosságnak az összes magyar költőket. Az antológiában megjelent versek részt vesznek a Magyar Szépmíves Céh ötven pengős verspályázatán. Kéziratok beküldhetők válaszbélyeggel a Magyar Szépmíves Céh-hez, Ujpest, Gr. Apponyi-u. 20. A kötet ára 4 — P. Előjegyzési ára 3. P. Előjegyzést az összeg beküldésével elfogad a Magyar Szépmíves Céh kiadóhivatala (Ujpest, Gr. Apponyi-u. 20). — A nagy érdeklődésre számot tartható könyv május 1-én jelenik meg.

Ujdonságok

Személyi hír. Török Kálmán prépost-kanonok, pápai prelátus pénteken városunkba érkezett, hogy fontos egyházi és közgazdasági ügyeket intézzen el.

Halálozás. A felebaráti szeretet egy adozatát mély részvétellel kísérték örök nyugalomra e hó 8-án. Schopf Ermelinda irgalmas nővér, gondozója és vigasztalója a szenvedő emberiségnek, hivatása közben szerzett tudományban, hosszas szenvedés után elhunyt. —

Vitézek értekezlete. A városi és járási vitézi értekezletet április hó 2-án tartják városunkban. Az értekezletet vitéz Mosóczy István ezredes, vármegyei vitézsízek kapitánya fogja vezetni.

A Honsz közgyűlése. A Hadirokkantak és Hadiarvak Országos Szövetségének gyöngyösi csoportja e hó 19-én délelőtt fél 11 órakor tartja évi rendes közgyűlést a Kath. Legényegylet dísztermében. Közgyűlés után tarsasbéd lesz a Bruckner étteremben. A közgyűlésen a fővárosi társaság is képviselteti magát.

Állat az emberben. Dr. Gazdag Lajos rendőrtanácsos irányítása mellett riika bűnügyben folytat nyomozást a gyöngyösi államrendőrség. Bizalmas feljelentés érkezett, hogy B. M. 53 éves napszámos fiatal 18 éves Etel nevű leányát megrontotta. A szerencsétlen leány meg édesanyjának sem mert szólni, annyira félt apja fenyegetéseitől.

Nemzeti ünnepélyek. Városunk is a szokott lelkesedéssel és igaz magyar érzéssel ünnepli meg március 15-ét. — A hivatalos város a Szent Bertalan templomban 9 órakor nagymisén vesz részt. Tíz órakor a protestáns, tizenegykor az izr. templomban lesz istentisztelet. Délután négy órakor a Hanisz-téren emlékünnepeyt tartanak.

Kiállítás. Matrafüred a fürdőügyi kiállításon megfelelő módon lesz képviselve. Dr. Hajdú Béla a Ba neológiai Egyesület felkérésére összeállította az anyagot, amelyet azután Kalman László, Körösi János és Salamon Mátyás segítségével már fel is dolgoztak. Kiállítják a Matra domború térképet is, amelyről annakidején külön cikkben emlékeztünk meg, így Körösi János fáradtságos munkája országosan ismertté lesz.

Városi hirdetések

ad 1280/ki. 1033.

Tárgy: Az érseki földi földeken mezőgazdasági művelés alatt álló területek, az u. n. „Érseki földek” bérletének őrzésére hegyőr felhívása ügyében.

Hirdetmény

Az ugynevezett érseki földeken mezőgazdasági művelés alatt álló területek őrzésére 1933. dec. hó 31. ig terjedő időre a városi mezőőrt fogad fel.

Felhívom mindazokat, aki ezen tisztelettel teendőket ellátására vállalkozna, hogy 1933. márc. hó 13-án d. e. 9 órakor a Nagyvárosházán dr. Makrányi Gyula v. tanácsnoknál, annak hivatalos helyiségében jelentkezzenek.

Gyöngyös, 1933. márc. 4.

ORO Z
polgármester h.

1109/ki. 1933.

Tárgy: Hevesvármegye alispánja leadja a m. kir. Földművelésügyi Minisztérium rendeletét a hernyók, hernyófészkek és lepketojások kötelező megsemmisítéséről. Megkezelés száma: 1539/a. 1933.

Hirdetmény

A m. kir. Földművelésügyi Miniszter Úr 10600-VII. 1933. számú körrendelete alapján ezennel közhírré teszem, hogy a mezőgazdaságról és mezőrendéségről szóló 1894. évi XII. t. c. 50 §-a szerint minden birtokos köteles a fák rügyeinek fakadása előtt, legkésőbb azonban március hó végéig, a belsőségeken, majorokban, szőlőkben, gyümölcsösökben és kertekben lévő fáit és bokrait a kártékony hernyóktól, illetőleg hernyófészkektől és lepketojásoktól megtisztítani és az összegyűjtött hernyókat, hernyófészkeket és tojásokat elégetni.

Felhívom ennél fogva a város közigazgatási területén fekvő kertek, szőlők, gyümölcsösök és olyan beltelkek tulajdonosait és bérlőit, hogy fenti törvényhelyen alapuló kötelezettségeiket az ott feltüntetett időpontig annál is inkább teljesítsék, mert arra hivatott szervek útján az irtást ellenőriztetni fogom s a mulasztók ellen az 1.94. évi XII. t. c. 95 §-a alapján a kihágási eljárás folyamatba lesz téve és költségre lesz az irtás a községi előljáróság által végrehajtva.

A hegyközségi elnökök és hegybírákat ezúton is felhívom, hogy hegyközségeik területén a hernyóirtásra a hegyközségi tagok igyelt név hivják fel s akik az irtást fogana-

Terjessze lapunkat.

tosítani elmulasztják, azok neveit, a kihágási eljárás folyamatba tétele végett, a rendészeti hivatalhoz jelentésék.

Gyöngyös, 1933. január hó 28.

ORO Z
polgármester h.

SZÜCSI KÖZSÉGI

szülésznői állás-

ra a pályázatot március 25-ig be lehet adni. A lélekszám 1448 s a fizetése ennek megfelelőleg lesz.

ELŐJÁRÓSÁG.

TERJESSZE LAPUNKAT!

Magán hirdetések

Kultur Nyomda

csinos és izléses nyomtatványaival tegnaptól mára közismertté lett. Ma már kifogástalan:

OLCSÓ

és pontos nyomtatványt elképzelné is lehetetlen ezen két szó nélkül:

Kultur Nyomda

KÖNYVEIT

u. m. imakönyveit, füzetes műveit, folyóiratait, tankönyveit stb. jó és olcsó munkáiról közismert

MÓCZER GYULA

könyvkötő (Kossuth Lajos-u 11/2) 28 éve fennálló, modernül berendezett könyvkötőműtermében—

KÖTTESSE BE

A „Mátravidéki Hirlap”
mindenki lapja.

Hirdetéseink Tehát
eredményesek! Ön is
LAPUNKBAN HIRDESSZEN!

Apolló Mozgó

Szombaton, márc. 11-én 5-7-9 órák, vasárnap, márc. 12-én 3-5-7-9 órák

Grandiózus magyar világfilm!

Magyar beszéd — magyar dalok — magyar muzsika — magyar tájak — magyar téma — magyar színészek

„A VÉN GAZEMBER”

Mikszáth Kálmán világhírű regénye filmen. — A magyar érzés két órási ünnepe. — Főszereplők:

Bársony Rózsi, Halmai Tibor

Szereplők: Sugár Károly, Kun Magda, Cs. Aczél Ilona, Vándori Gusztáv, Táray Ferenc.

HA EDDIG NEM VOLT MEGELÉGEZVE NYOMTATVÁNYAIVAL:
TEGYEN PRÓBARENDELÉST LAPUNK NYOMDÁJÁBAN!

Nyomatott a Kultur-nyomdában, Gyöngyösön. Nyomdavezető: Sima Dávid